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アカデミー活動再開についての注意事項


　6月８日から福島県全体の部活動やスポーツ少年団も徐々に再開され、NexuSports Academyの活動も同様に再開をしていきます。しかしながら、長期間にわたってバスケットボールのみならず、体を動かすことから遠ざかっている子供たちが多いことと思います。まずは接触がない練習や今までに比べて強度を落とした内容で、けがのリスクを少なくした練習から始めていきます。またできる限り密にならない練習内容をしばらくの間は意識して取り組みたいと考えています。使用施設につきましても、できる限りの換気をしながら取り組んでいきたいと思います。
　また、以下の点をご確認いただき参加いただきますようご協力お願いいたします。


　ご家庭でのお願い
・参加前の検温（発熱がある場合の参加はご遠慮ください）
・咳や風邪の症状の確認（症状がある場合の参加はご遠慮ください）
・同居家族に濃厚接触者がいる（この場合の参加はご遠慮ください）

　施設到着～練習～帰宅までのお願い
・マスク着用で施設に来場ください。
・施設利用前に手の消毒をお願いします（スタッフで準備いたします）
・ハイタッチや大声での練習はしばらくの間、禁止とします。
・水分補給は施設の水道や冷水器は使用せず、各自のボトルでお願いします。
・選手の荷物は間隔をあけて置くようにしてください。
・練習中に体調不良になった場合や痛みがある場合は無理をしないようにお願いします。
・こまめな水分補給とこまめな手指消毒を練習中に心がけてください。
・選手のマスク着用は任意とします（スタッフはマスク着用で対応します）
・保護者の方が見学する際は、マスク着用で他の保護者の方と間隔を取って見学ください。
・練習終了後は、ある程度人数を分けて解散としますので速やかな帰宅をお願いします。

帰宅後のお願い
・手洗いうがい、着替えを済ませてください。できればすぐシャワーを浴びてください。
・検温をし、発熱がある場合または体調不良の場合はアカデミーまでご連絡ください。


　以上の参加についての注意事項を遵守いただきご参加いただきますようお願いいたします。また、社会情勢が急に変わることや、施設の使用についてなど急な変更や活動の中止、自粛も考えられます。参加前にホームページをご確認いただき、最新の情報についてもご確認いただきながらご参加をお願いいたします。

[bookmark: _GoBack]　不明点や質問等ございましたらホームページの問い合わせフォーム、またはお電話やFAXで問い合わせください。
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