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福島県緊急特別対策期間のアカデミー活動について


　福島県から現在感染拡大が進んでいる状況から、５月３１日まで緊急特別対策期間の設定がされました。
　それに伴いまして当アカデミーの活動について期間中は下記の記載事項をご確認いただき参加をお願いいたします。



・練習参加前のご家庭での検温に加えて、体育館に入る際に検温する（非接触のものを準備いたします。また施設入館時に検温機械がある場合はそちらをお願いします）

・練習中にこまめな手指消毒をする（コート近くに数個消毒液を準備します）

・練習中の給水時は手指消毒をしてから給水する。

・緊急特別対策期間の5/31まで、アカデミーの活動は接触する練習と対人になる練習の比率を下げる。

・対外試合は中止とする。

・体調が思わしくないときの参加は必ず見送る。


　今後も社会情勢は変化していくことが想定されます。活動のさらなる変更など急な連絡があるかもしれませんが、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。不明点やご質問はホームページの問い合わせフォーム、電話またはFAXでお問い合わせください。
